

ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Позавчера спектаклем «Продавец птиц» (музыка К. Целлера) в театре оперы и балета имени А. С. Пушкина начал гастроль Волгоградский театр музыкальной комедии. Спектакль поставлен заслуженным деятелем искусств РСФСР Ю. Г. Гениным, оформлен заслуженным художником РСФСР Ф. М. Красиным.

Тепло и приветливо встретили зрители исполнителей главных ролей — заслуженных артистов РСФСР Т. Ф. Папину, Н. А. Ревинскую, Г. А. Палей, Ю. А. Чернова, актеров Т. М. Русаброва, В. С. Спасского и других.

От имени горьковчан гостей приветствовал директор филармонии Г. П. Никитин. Он пожелал им больших творческих успехов.

Гастроли наших гостей продлятся до 5 июля. С творческими отчетами волгоградцы выступят на промышленных предприятиях, а также в колхозах и совхозах области.

Позавчера в Волгограде оперой «Фауст» начались гастрольные выступления горьковчан.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Продавец птиц». Адам — Т. Русабров, Христина — заслуженная артистка РСФСР Т. Папина.

Фото А. Красова.



ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ

г. Горький

6 ИЮН 1964